

**Kategorija:** Veštačke Vagine

## Vibrirajuća dlakava veštačka vagina za prskanje spermom

**Šifra proizvoda:** DEBRA00524

Cena: 2290 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte vrhunski užitak sa našom Vibrirajućom dlakavom veštačkom vaginom, koja je savršeno dizajnirana da vam pruži nezaboravne trenutke ekstatičnog zadovoljstva. Ova sofisticirana igračka nije samo još jedan dodatak u vašem životu, već istinski partner u istraživanju vaših najdubljih želja. Kada se prepustite njenom čarobnom dodiru, shvatićete da vas ona vodi u svet uživanja koji do sada niste imali prilike da istražujete.

Naša veštačka vagina izrađena je od vrhunskog TPR materijala, koji je poznat po svojoj izdržljivosti i fleksibilnosti. Svaki detalj je stručno oblikovan, tako da se stvara osećaj koji imitira pravo iskustvo, pružajući vam osećaj intimnosti koji će zadovoljiti čak i najzahtevnije korisnike. Sa dodatkom vibracija, svaki trenutak proveden sa ovom igračkom postaje još intenzivniji, a njene vodootporne karakteristike omogućavaju vam da uživajte bilo kada i bilo gde — od blage opuštajuće večeri do uzbuđljive avanture pod tušem.

Kompaktne dimenzije prečnika 15 cm i dužine 14 cm čine je savršeno pogodnom za sve koji žele da je lako skladište i koriste. Sa težinom od 0.76 Kg, ona je dovoljno čvrsta da izdrži intenzivnu upotrebu, a opet dovoljno lagana za lako manevrisanje. U prijatnoj boji kože, ova veštačka vagina donosi dodatni nivo realizma koji će vas ostaviti bez daha.

**Ona nikada ne kaže "ne" i nikada se ne umara**, pružajući vam slobodu da istražujete nove nivoe zadovoljstva. Bez obzira na vaše želje, ova igračka će vam biti veran partner u trenutku kada vam je najpotrebnija. Naša igračka je kompaktna, diskretna, i savršena je i za solo avanture ili za igru sa partnerom. Uz jednostavno korišćenje 2AA baterija, možete lako pokrenuti njenu vibrirajuću funkciju koja donosi dodatni uzbuđenje u vašu kolekciju intimnih igračaka.

Uz brend Debra, koji garantuje kvalitet i sigurnost, možete biti sigurni da ste dobili proizvod koji svojim performansama nadmašuje očekivanja. Uživajte u noćima punim strasti i zadovoljstva, a

diskretna dostava direktno na vašu adresu osiguraje vam privatnost i mir.

Ne propustite ovu jedinstvenu priliku da obogatite svoj ljubavni život sa igračkom koja je stvorena da vas zadovolji na svaki način. Dodajte ovu neodoljivu igračku u svoju kolekciju i osetite razliku koju donosi kvalitetan proizvod. Ne čekajte više, naručite danas i započnite putovanje kroz svet intimnosti i užitka.

Kako biste maksimalno iskoristili svoje iskustvo, savetuju se i dodatni proizvodi iz naše ponude, koji će dodatno obogatiti vašu igru. Uživajte u istraživanju novih senzacija, jer s našom Vibrirajućom dlakavom veštačkom vaginom, svaki trenutak postaje poseban. Dozvolite sebi da zakoračite u ovu avanturu i oslobodite svoje želje. Vaše telo i um će vam biti zahvalni.

## Deklaracija

Model:	Vibrirajuća dlakava veštačka vagina za prskanje spermom DEBRA00524
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	6959532302165
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,76 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00524-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00524-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR